



Pregão Eletrônico



ESTADO DA BAHIA  
Prefeitura Municipal de São Gabriel  
CNPJ (MF) 13.891.544/0001-32

AVISO DE ERRATA DE PUBLICAÇÃO

PREGÃO ELETRÔNICO nº. 0014/2023

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 0362/2023

1) O Município de São Gabriel-BA vem por meio deste, **RETIFICAR** o Resultado de Julgamento deste Pregão, publicado no aviso do Extrato de Publicação de Resultado de Julgamento, na página 002, em 01/11/2023, no Diário Oficial deste Município, Edição 01032 – Caderno 1:

No Extrato do resultado de Julgamento, na página 002, na informação da empresa MICROTÉCNICA INFORMÁTICA LTDA, **Onde se lê:** "...valor da proposta para o item 11 de R\$11.430,90 (onze mil e quatrocentos e trinta reais e noventa centavos)", **favor desconsiderar o enunciado no texto anterior.**

2) O Município de São Gabriel-BA vem por meio deste, **RETIFICAR** o Aviso de Adjudicação deste Pregão, publicado no aviso do Extrato de Adjudicação deste Pregão, na página 003, em 01/11/2023, no Diário Oficial deste Município, Edição 01032 – Caderno 1:

No Extrato do Adjudicação deste Pregão, na página 003, na informação da empresa MICROTÉCNICA INFORMÁTICA LTDA, **Onde se lê:** "...valor da proposta para o item 11 de R\$11.430,90 (onze mil e quatrocentos e trinta reais e noventa centavos)", **favor desconsiderar o enunciado no texto anterior.**

Para maiores informações, no horário das 08:00hs as 12:00hs, no Setor de Licitações, situado na Praça Largo da Pátria, nº 132 – Centro – São Gabriel/BA, ou pelo e-mail: [compras.saogabriel@gmail.com](mailto:compras.saogabriel@gmail.com) – Lucélia Rodrigues Silva Gomes – Presidente CPL.

CERTIDÃO

Certifico que o Extrato acima foi afixado no quadro de avisos da Prefeitura para conhecimento geral.

Em, \_\_ de \_\_\_\_\_ de 20\_\_.

\_\_\_\_\_  
Luciana Rodrigues Silva Gomes  
Secretaria Municipal de Administração

Largo da Pátria, 132 – Centro. São Gabriel – BA. CEP: 44915- 000  
Fone/Fax: (74) 3620 2122



**ESTADO DA BAHIA**  
**Prefeitura Municipal de São Gabriel**  
**CNPJ (MF) 13.891.544/0001-32**

**AVISO DE ERRATA DE PUBLICAÇÃO**

**PREGÃO ELETRÔNICO nº. 0014/2023**

**PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 0362/2023**

1) O Município de São Gabriel-BA vem por meio deste, **RETIFICAR** o Edital de Adjudicação deste Pregão, publicado no aviso de Edital de Adjudicação, na página 004, em 01/11/2023, no Diário Oficial deste Município, Edição 01032 – Caderno 1:

No Extrato de Edital de Adjudicação, na página 004, na informação da empresa MICROTÉCNICA INFORMÁTICA LTDA, **Onde se lê:** "...valor da proposta para o item 11 de R\$11.430,90 (onze mil e quatrocentos e trinta reais e noventa centavos)", **favor desconsiderar o enunciado no texto anterior.**

2) O Município de São Gabriel-BA vem por meio deste, **RETIFICAR** o Aviso de Homologação deste Pregão, publicado no aviso do Extrato de Homologação deste Pregão, na página 005, em 01/11/2023, no Diário Oficial deste Município, Edição 01032 – Caderno 1:

No Extrato do Homologação deste Pregão, na página 005, na informação da empresa MICROTÉCNICA INFORMÁTICA LTDA, **Onde se lê:** "...valor da proposta para o item 11 de R\$11.430,90 (onze mil e quatrocentos e trinta reais e noventa centavos)", **favor desconsiderar o enunciado no texto anterior.**

Para maiores informações, no horário das 08:00hs as 12:00hs, no Setor de Licitações, situado na Praça Largo da Pátria, nº 132 – Centro – São Gabriel/BA, ou pelo e-mail: [compras.saogabriel@gmail.com](mailto:compras.saogabriel@gmail.com) – Lucélia Rodrigues Silva Gomes – Presidente CPL.

**CERTIDÃO**

Certifico que o Extrato acima foi afixado no quadro de avisos da Prefeitura para conhecimento geral.

Em, \_\_ de \_\_\_\_\_ de 20\_\_.

\_\_\_\_\_  
Luciana Rodrigues Silva Gomes  
Secretaria Municipal de Administração

**Largo da Pátria, 132 – Centro. São Gabriel – BA. CEP: 44915- 000**  
**Fone/Fax: (74) 3620 2122**



**ESTADO DA BAHIA**  
**Prefeitura Municipal de São Gabriel**  
**CNPJ (MF) 13.891.544/0001-32**

**AVISO DE ERRATA DE PUBLICAÇÃO**

**PREGÃO ELETRÔNICO nº. 0014/2023**

**PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 0362/2023**

1) O Município de São Gabriel-BA vem por meio deste, **RETIFICAR** a Homologação deste Pregão, publicado no aviso de Homologação, na página 006, em 01/11/2023, no Diário Oficial deste Município, Edição 01032 – Caderno 1:

No Extrato de Homologação, na página 006, na informação da empresa MICROTÉCNICA INFORMÁTICA LTDA, **Onde se lê:** "...valor da proposta para o item 11 de R\$11.430,90 (onze mil e quatrocentos e trinta reais e noventa centavos)", **favor desconsiderar o enunciado no texto anterior.**

2) O Município de São Gabriel-BA vem por meio deste, **RETIFICAR** o Extrato de Publicação dos Contratos deste Pregão, publicado no aviso do Extrato de Publicação dos Contratos deste Pregão, na página 007, em 01/11/2023, no Diário Oficial deste Município, Edição 01032 – Caderno 1:

No Extrato do Publicação dos Contratos deste Pregão, na página 007, na informação da empresa MICROTÉCNICA INFORMÁTICA LTDA, **Onde se lê:** "...valor da proposta para o item 11 de R\$11.430,90 (onze mil e quatrocentos e trinta reais e noventa centavos)", **favor desconsiderar o enunciado no texto anterior.**

Para maiores informações, no horário das 08:00hs as 12:00hs, no Setor de Licitações, situado na Praça Largo da Pátria, nº 132 – Centro – São Gabriel/BA, ou pelo e-mail: [compras.saogabriel@gmail.com](mailto:compras.saogabriel@gmail.com) – Lucélia Rodrigues Silva Gomes – Presidente CPL.

**CERTIDÃO**

Certifico que o Extrato acima foi afixado no quadro de avisos da Prefeitura para conhecimento geral.

Em, \_\_ de \_\_\_\_\_ de 20\_\_.

\_\_\_\_\_  
Luciana Rodrigues Silva Gomes  
Secretaria Municipal de Administração

**Largo da Pátria, 132 – Centro. São Gabriel – BA. CEP: 44915- 000**  
**Fone/Fax: (74) 3620 2122**